& 704 A
Wﬁm -

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

MERCEDES W 140 S-KLASA
03/91 - 99

Nr katalogowy M/009
KARTA GWARANCY.NA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne
/

I. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigey
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkgiji, w terminic 14-dniowym.
). Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w migjscu zakupu lub bezposrednio
u producenta. -~
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep Kulowy, ktérepo uszkodzenie nastapilod
a) wskutek wypadku, '
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, cksploatacji, konserwac)l
podanych w instrukcji.
4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgci sklept lub warsztatu montujacego,
nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamacji.
W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

|

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych i turystycznych,

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany | cksploatowany w samochodzie, Ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow nodwozia, poprzez ktore nastgpuje podlyczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznic ani poprzez dzialanie korozji.

WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabliczk¢ znamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

P
U R =2000 kg D= 11,50 kN

U

—’ S =78 kg

W czasie calej eksploatacji nalezy poszczego6lne elementy zaczepu utrzymywac

w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy ztaczone, catosc
konstrukcji zabezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepa musi byé polaczona z samochodem dodatkowym ztaczem o odpowiednie]
wytrzymalosei (fancuch, linka z zapigciem).

UWAGA
Us Miu mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluezajg dalsza eksploatacje zaczepu.

~Uszkodzony zaczep kulowy nie moze¢ by¢ naprawiany.

Sprawdzié sruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kul¢ zaczepu nie moze przekroczy€ 75 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac
przegladu na stacji diagnostycznej!

JAIOBIRZEARLY.....oovcivecviseinssevoness

DINFC] POJ vevenvevensee i idsmnsnsasasariss

Data produkets.. . Y h5 Gk s

----------------------------

pieczec sprzedawcy.

£20 55R 01 1047



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Gntazdo 7-bregunowe 12V
z ruchoemymi bolcami
Symbol SWW [135-812

tﬁ)znaczenic Zacﬁ :I_t;l:.]czenia ¢ 3 __'I-\:nlm'y
zacisku _ przewodow - r
31 do masy pojazdu Bialy , white
L. do swiatel kierunku jazdy lewych Zoly , yellow |
R do $wiatel kierunku jazdy prawych zielony, green
54 do Swiatel hamowania czerwony, red
581, do $wiatel pozycyjnych lewych czarny, black
5S8R do $wiatel pozycyjnych prawych brazowy, brown

t+ tylne $wiatta przeciwmglowe niebieski | bluc

e Odkreci¢ zderzak.

e 7 lewej strony wyjac kratke wlotu powietrza do bagaznika oraz odkrecic
ostone termiczng nad thumikien-.

e Odszukaé na podluznicach za tylnyin pasem punkty mocowania haka
zdejmujac plastyczng warstwe antykorozyjna.

e  Wykona¢ w tych punktach otwory fi 12.5 (pkt.112).

e Elementy haka B i C wsung¢ od strony bagaznika do podtuznic i poprzez
wykonane otwory w podluznicach skrecic z belka haka A Srubami
M12x45 8.8 (pkt.1 1'2).

e Element haka C skr¢cic z podluznicy (poprzez olwory w boczne) czescl
podhuznicy §rubami M10x35 wykorzystujac podkladkr D).

e Poprzez otwory w clemencie haka B (pkt.4) wykonac otwory (1 10.5 |
w podliznicy. Skreci€ element B 7 podluznica Srubami M10x35 stosujac
podkiadki D.

e  Dokreci¢ wszystkie Sruby z momentem wg, tabel.

e Zamontowaé kratke wlotu powietrza, przykreci¢ zderzak.

e . Dokrecié kule i blachg gniazda elektrycznego.

MERCEDES W 140 S-K1.ASA

1991 - 1999
NO CAT.M/009

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

JESTAWSRUBOWY
FASTENING MEANS:

-

J E e - - -

Moment skrgenjney dla $rub | nalfrq:lék (8}{)

M8 25 Nm
M1() 55 Nm
MT6 195 Nm

Torgue setbings for nuts and bolts (8.8)

M2
M4

-M1{2x65 8.8 257t _
‘MI12x45 8.8  4szt. - 0 x36 4szt
-M10x35 8.8  4szt |

_c, -M12 oszt | C Oﬂl 1
-M10 4521
M2 65zt
-M 10 GSZL L e
-M12 4521
M 10 4521

——

85 Nm
135 Nm



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

